

我国科学家在月壤中 首次发现分子水

记者23日从中国科学院物理 研究所获悉,中国科学院物理研究 所/北京凝聚态物理国家研究中心 研究员陈小龙、副研究员金士锋、博 士研究生郝木难等,联合北京科技 大学副教授郭中楠、天津大学工程 师殷博昊、中国科学院青海盐湖研 究所研究员马云麒、郑州大学工程 师邓丽君等,在嫦娥五号带回的月 球样本中,发现了月球上一种富含 水分子和铵的未知矿物晶体-ULM-1。这标志着科学家首次在 月壤中发现了分子水,揭示了水分 子和铵在月球上的真实存在形式。 该研究成果近日在学术期刊《自然-天文学》(Nature Astronomy)在线 (央初) 发表。

国家市场监管总局 发布家具新国标 涉及婴幼儿及儿童家具

据国家市场监督管理总局微信 公众号消息,为充分发挥标准在家 具产业中的规范引领作用,推动提 升家具产品质量安全水平,市场监 管总局(国家标准委)近日修订发布 了《家具结构安全技术规范》(GB 28008-2024)、《家具中有害物质 限量》(GB 18584—2024)、《婴幼儿 及儿童家具安全技术规范》(GB 28007-2024)3 项强制性国家标 准,该3项标准由工业和信息化部 (国家市场监督管理总局)

一名中国游客 在日本大阪被刺伤

当地警方正以抢劫伤人案调查

据日本《读卖新闻》报道,当地 时间22日深夜,一名中国籍男性游 客在日本大阪市此花区被当街刺

当地警方称,案发前,该游客正 和其妻子在此花区四贯岛的街上散 步,突然被身后一名男子用小刀刺 伤左腕,并被勒索现金。受伤男子 反抗后,嫌犯随即逃走。

据称,嫌犯身高约170厘米,作 案时身着白色 T恤,警方正以抢劫 伤人案展开调查。 (中新网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

国家医保局发布新版 DRG/DIP付费分组方案

国家医保局23日发布《关于印发按病组和病种分值付费2.0版分 组方案并深入推进相关工作的通知》,确保2025年起各统筹地区统一 使用分组版本,提高支付方式改革工作的规范性、统一性。

医保支付方式是医保经办机构向医疗机构支付费用的具体方式, 包括按项目付费、按病种付费、按床日付费等,按病组(DRG)和病种 分值(DIP)支付方式主要是通过对疾病诊疗进行分组或折算分值,进 行"打包"付费。

为更好适应临床实际,新版DRG核心分组重点对重症医学、血液 免疫、肿瘤、烧伤、口腔颌面外科等13个学科,以及联合手术、复合手 术问题进行了优化完善,升级后的核心分组共409组,较上一版增加 33组;新版DIP病种库包括核心病种9520组,较上一版减少2033组。

国家医保局医药服务管理司司长黄心宇介绍,DRG/DIP付费 2.0 版分组方案对落地执行、医保费用结算清算以及医保医疗协同改 革等提出要求。



火把节上的精彩活动

7月21日,选手在布拖县俄里坪镇火把场参加赛马比赛。 7月21日至23日,在四川省凉山彝族自治州布拖县举行的 彝族传统火把节上,赛马、斗羊、斗牛、摔跤等传统民俗竞技活 动精彩上演,为当地彝族群众和全国各地的游客呈现了布拖火 把节原汁原味的传统特色。

昆明一商铺招牌掉落致3死7伤 相关责任人已被警方控制

据"微观盘龙"微信公众号消息,7月23日,昆明市盘龙区发布情 况通报,7月22日21点58分,昆明市盘龙区联盟街道金江路156号 附6号至附10号沿街一楼商铺招牌设施坠落,造成途经群众受伤。 盘龙区应急、公安、消防、医疗和街道人员于第一时间赶赴现场开展 应急处置,组织开展现场抢救和医疗救治。

事故导致现场10人受伤,其中3人送医院抢救无效死亡,其余7 人正在医院救治中。我们对事故中不幸遇难人员表示沉痛哀悼,对 遇难者家属、受伤人员及家属深表同情并诚挚问候,将继续全力救治 受伤就医人员,并做好善后处置和家属抚慰等工作。

事故发生后,盘龙区立即组织相关部门成立联合调查组,对事故 开展现场勘察和调查,相关责任人已被警方控制,具体情况正在进一 步调查中。 (央视网)

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

2024"天天送礼包 月月抽手机"精彩继续!

与抽奖。无锡福彩将每天送出3个福彩大礼包, 内含环保袋、水杯、扑克牌、福彩刮刮乐等,每日可

抽50元、20元、10元、4元面 值的电脑彩票。每月从参与 用户中抽出一名锦鲤大奖,奖 励价值3000元的手机一部或



数字》》》》》》》》》

记者23日从共青团中央获悉, 从7月中旬开始,全国各地新招募 的4.3万余名西部计划志愿者陆 续出征,奔赴新疆、西藏、吉林、贵州 等27个省(区、市)和新疆生产建设 兵团的基层一线,围绕乡村教育、服 务乡村建设、健康乡村、乡村社会治 理等开展志愿服务。

第二艘国产大型邮轮 母港确定 将于2027年从广州启航

爱达邮轮与广州南沙国际邮 轮母港23日在广州签署合作协 议,宣布旗下第二艘国产大型邮轮 将主要依托广州母港运营,并积极 布局华南市场。

爱达邮轮旗下备受瞩目的第 二艘国产大型邮轮目前已进入总 装搭载的加速期,计划于2026年 底完成交付,并将于2027年正式 在广州南沙邮轮母港开启国际航 线。相比于首艘国产大型邮轮"爱 达·魔都号",第二艘邮轮总吨位更 大、长度更长,房间数增加至2144 间。全船娱乐休闲系统全面升级, 公共区域和户外休闲娱乐区域面 积大幅增加。 (中新网)

近三分之二受访日本人认为 休闲比工作更重要

日本一项年度调查显示,日本 人对工作和休闲的看法发生转变, 如今近三分之二受调查者认为休 闲比工作更重要,这一比例为2009 年有可比数据以来最高。

据日本广播协会22日报道, 日本公益财团法人"日本生产性 本部"围绕对工作和休闲的看法 等调查约3300人,结果显示,约 34%的受调查者表示,他们在休 闲而不是在工作中找到了生活的 意义;将近32%的人说,自己会尽 量及时结束工作,然后去别处玩 乐。只有约12%的人认为工作比 休闲更重要。

调查还询问了人们如何打发 空闲时间。近一半受访者说,会在 日本国内旅游。这一说法连续两 年成为这个问题的首选答复。

参与调查的主任研究员长田 亮认为,新冠疫情以及近几年兴起 的远程办公等可能让人们重新审 视了自己的生活方式。日本人或 意识到,应更多享受私人生活,而 不是只关注工作。

🦅 中国体育彩票

7位数第 24111 期: 2676864 7星彩第 24084 期: 1566539 排列3/排列5第 24195

51704 大乐透奖池: 8.4317. ○ 7位数奖池: 1.04亿→ 7星彩奖池: 2.85亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准





文明购彩指南

请勿在店内吸烟

请勿携带宠物进店

请使用文明礼貌用语

垃圾不落地请分类投放

0

2024年全年,您可以通过扫描以下二维码参

等值现金。快来参与吧!





01 08 10 13 19 29 13 福彩3D 第2024195期 7 2 5

15选5 第2024195期 06 08 09 10 15 以福彩正式开奖公告为准